ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ЗАКУПКИ У ЕДИНСТВЕННОГО ПОСТАВЩИКА
№ 3141Е ОТ «25» АВГУСТА 2016 Г.

	ЗАКАЗЧИК

	Наименование Заказчика
	Открытое акционерное общество
«Богдановичский комбикормовый завод»

	Местонахождение Заказчика
	Российская Федерация, 623537, Свердловская обл., г. Богданович, ул. Степана Разина, 64

	Почтовый адрес Заказчика
	Российская Федерация, 623537, Свердловская обл., г. Богданович, ул. Степана Разина, 64

	Адрес электронной почты
	zakupki@combikorm.ru

	Ответственный
	Кунавина Н.Н.

	Контактный телефон/факс
	(34376) 5-56-81

	ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

	Наименование поставляемых товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг
Качество поставляемых товаров, выполняемых работ и/или оказываемых услуг 
	Запасные части для пресс-гранулятора PMV919XW

	[bookmark: _GoBack]Item   Поз.
	Part number                                 № детали 
	Description                                                                                                                                                                        Описание
	Qty.                                                                                                                                                                                                               Кол-во

	1
	131250574 (131351860)
	Front plate
Передняя пластина 
	1

	2
	131172348 (031530)
	Key for spline AB 1,5" x 1,5" x 82,55
Параллельная шпонка AB 1,5" x 1,5" x 82,55
	1

	3
	131274580 (032017)
	Cover for main shaft
Крышка для главного вала
	1

	4
	131044903 (016088)
	Socket head cap screw ISO4762  M12x25  
- A2-70 ISO3506-1
Винт с головкой под торцевой ключ ISO4762  M12x25  - A2-70 ISO3506-1
	8

	5
	131264419 (032039)
	Wear ring for RH-shaft
Изнашивающееся кольцо для  RH-вала
	1

	6
	131196516 (016172)
	Sealing ring A Ø260/Ø300 x 20, viton
Уплотнительное кольцо A Ø260/Ø300 x 20, viton
	1

	7
	100020388 (006527)
	Socket head cap screw ISO4762 M24x50 8.8 ISO898-1
Винт с головкой под торцевой ключ ISO4762  M24x50 8.8 ISO898-1
	16

	8
	131363141
	Main shaft bushing L 57.15 D 104.78 MM
Втулка главного вала L 57.15 D 104.78 MM
	3

	9
	131244199 (032019)
	Sealing ring for main shaft
Уплотнительное кольцо для главного вала
	1

	10
	131126041 (004534)
	Pivot screw M10 x 16 A2 DIN 916
Направляющий винт M10 x 16 A2 DIN 916 
	6

	11
	131191244 (031584)
	O-ring Ø582,68 x 6,99 N
Кольцевая прокладка Ø582,68 x 6,99 N
	1

	12
	131172378 (032505)
	Cyl. roller bearing 220 RU 91
Цилиндрический роликовый подшипник 220 RU 91 
	1

	13
	131194245 (031586)
	Retaining ring 215x5 DIN 471
Стопорное кольцо 215x5 DIN 471
	1

	14
	131266077 (032015)
	Drive hub for main shaft
Приводная цапфа для главного вала
	1

	15
	131290136 (033068)
	V-belt pulley SPC 14 Ø1400/14
Шкив клинового ремня SPC 14 Ø1400/14
	1

	16
	131081816 (017489)
	Socket head cap screw ISO4762 M20x80 12.9 ISO898-1
Винт с головкой под торцевой ключ ISO4762  M20x80 12.9 ISO898-1
	8

	17
	131124998 (041540)
	Spring washer d20 DIN 6796
Пружинная шайба d20 DIN 6796
	8

	18
	131172377 (032504)
	Tapered roller bearing
Конический роликовый подшипник
	1

	19
	131264418 (032037)
	Wear ring for RH-shaft L 32 W 240 H 240 MM
Изнашивающееся кольцо для  RH-вала L 32 W 240 H 240 MM
	1

	20
	131172386 (032964)
	Sealing ring 240X270X15
Уплотнительное кольцо 240X270X15
	1

	21
	131264414 (032016)
	Cover for main shaft
Крышка для главного вала
	1

	22
	131122656 (012989)
	Socket head cap screw ISO4762 M16x30 8.8 ISO898-1
Винт с головкой под торцевой ключ ISO4762  M16x30 8.8 ISO898-1
	6

	23
	131171889 (002601)
	Lock washer Ø190X2,5
Стопорная шайба Ø190X2,5
	1

	24
	100004354 (002592)
	Lock nut M190x3 KM 38
Контргайка M190x3 KM 38
	1

	25
	131264493 (032542)
	Thrust washer for roller shaft
Упорная шайба для вала ролика
	1

	26
	131264479 (032516)
	Bushing for press FRAMEWORK MV909
Втулка для пресса FRAMEWORK MV909
	2

	27
	131172349 (031531)
	Key for spline B 1/2"X1/2"X127
Параллельная шпонка B 1/2"X1/2"X127
	2

	28
	131305400 (034160)
	Cylindrical bushing P-88-SS 13/16" X 1.377 X 1-3/8"
Цилиндрическая втулка P-88-SS 13/16" X 1.377 X 1-3/8"
	6



Производитель: ANDRITZ FEED &BIOFUEL
Происхождение: Дания.
Качество: течение 12 месяцев с даты монтажа Товара, но не более 18 месяцев от даты отгрузки товара.
поставленный Товар не был в употреблении, не имеет дефектов и при его изготовлении были применены соответствующие материалы и обработка.
Вид транспорта: _Грузовой автотранспорт.

	МЕСТО И СРОК ИСПОЛНЕНИЯ

	Место доставки поставляемых товаров, выполнения работ и/или оказания услуг
	FCA Эсбьерг, Дания (Инкотермс 2010).

	Сроки поставок товаров, выполнения работ и/или оказания услуг
	Срок отгрузки не позднее 15.10.2016.

		ЦЕНА

	Начальная (максимальная) цена договора (без НДС)
	35 532 евро 78 евроцентов.

	Сведения о включенных (не включенных) в цену товаров, работ, услуг расходах, в том числе расходах на перевозку, страхование, уплату таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей
	-

	Срок и условия оплаты поставок товаров, выполнения работ и/или оказания услуг
	100% общей цены контракта оплачиваются не позднее, чем через 60 дней от даты отгрузки Товара.
Оплата производится в Евро. Форма оплаты – банковский перевод.

	УСЛОВИЯ И ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКУ ЗАКУПКИ

	Место и дата рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки
	Предложения участников закупки не рассматриваются, итоги закупки не подводятся.

	Порядок, место, дата начала и дата окончания срока подачи заявок на участие в закупке
	Не установлены

	Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке
	Запросы на разъяснение положений документации не принимаются, разъяснения не предоставляются.

	Требования к участникам закупки и перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям
	Не установлены

	Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке
	Не установлены

	Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке
	Не установлен

	ДОКУМЕНТЫ

	Перечень прилагаемых документов участником закупки
	-


	
	



